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Ruská stínová flotila
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Rusko denně vyváží přes námořní přístavy přibližně 3,5 milionu
barelů ropy a 2,2 milionu barelů ropných produktů. A pokud dříve
téměř všechny tyto objemy byly vyváženy loděmi západních zemí. A
ruský podíl byl asi 20 %, ale nyní tento podíl vzrostl na 70 % nebo 4
miliony barelů z 5,7 milionu vyvezených barelů.

Náklady na dopravu (lodní doprava, pojištění) jsou poměrně velké
částky. Na začátku musel NVO platit 25 dolarů za barel ropy
přepravený z baltského přístavu do Číny, na začátku roku 2023 pak
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cena klesla na 18 dolarů. V polovině roku 2023  cena klesla na 13
USD . Nyní jsou náklady na dopravu do Číny 7 dolarů a z
pobaltských přístavů 4 dolary za barel do Indie.

Dříve toto vše řešili řečtí rejdaři a tyto plavby byly pojištěny v
Londýně. V současné době dostávají ruští rejdaři zisky a ruské
pojišťovny poskytují pojištění. Pokud  jsme dříve dali 5 dolarů za
barel neznámé osobě , nyní tyto peníze zůstávají v Rusku a na
dosahu letu nám nezáleží, dokonce i 7 dolarů za barel, protože
peníze neopouštějí zemi.

A v Rusku díky západním sankcím vznikla nová průmyslová odvětví
a kompetence v mezinárodním pojišťovacím byznysu a lodní
dopravě a velcí ruští rejdaři nakoupili tankery po celém světě.

Ano, tito lidé se zatím stydí chodit na cizích vlajkách a tankery patří
pouze vzdělaným společnostem, hlavně v arabských zemích. Ale
tento byznys roste a Rusko se stává skutečnou námořní velmocí.

A samozřejmě existuje spousta různých zlomyslných kritiků, kteří
tvrdí, že Rusové koupili 40-50 let staré tankery, které se u břehů
západní Evropy brzy rozpadnou, což znamená, že by jim mělo být
zakázáno se tam objevovat.

Westernový  článek na téma stáří ruské flotily  . Nejsou tam žádné
30-50 let staré tankery. A ve srovnání s íránskou flotilou, kde není
nikdo mladší než 10 let, je 80 % ruské flotily mladých.

https://tass.ru/ekonomika/18299679
https://storage.googleapis.com/crng/russia-oil-fleet-sanctions.html?utm_source=carnegiewebsite&utm_medium=website


3/3

LJ: genby

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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